



ГЕОРГИЕВСКИЙ БЛАГОВЕСТНИК

сентябрь 2019 г. от Р.Х. №8 (104)

От Господа
пути
ЧЕЛОВЕКА
исправляются
Пс.36:23



Печатается по благословению Высокопреосвященнейшего Григория, митрополита Челябинского и Миасского

Информационный листок православного прихода храма в честь святого великомученика Георгия Победоносца

● АКЦИЯ

Помогли всем миром

По благословению митрополита Челябинского и Миасского Григория Социальный отдел Челябинской епархии во главе со своим руководителем протоиереем Владимиром Воскресенским собрал гуманитарную помощь пострадавшим от наводнения в Иркутской области. Собранные продукты, посуду, средства гигиены, канцтовары, строительные инструменты были упакованы, подписаны и 2 сентября отправлены в город Тулун.



Отец Владимир, который лично курировал сбор гуманитарной помощи, сказал после отправки:

— Три недели мы собирали эту помощь — необходимые вещи, продукты и деньги. Всё собранное мы отправили в Саянскую епархию Иркутской митрополии, где люди больше всего пострадали от наводнения. Занимается организацией гуманитарной помощи настоятель храма святителя Луки (Войно-Ясенецкого) города Тулун отец Фёдор Корбатов. С

ним мы связывались по телефону, и они очень ждут этот груз. Хочется поблагодарить транспортную компанию «Байкал Сервис» и её руководителя С.Н.Крымских, который совершенно бесплатно взялся доставить груз на место.

Всего с вашей помощью было собрано: 45 коробок продуктов питания длительного хранения, 18 коробок канцелярских товаров и товаров для школы, 23 коробки средств личной гигиены (в том числе памперсов), корм для кошек и

собак — 10 мешков, строительные инструменты (молотки, ножовки, стамески и т.д.) и электроинструменты (шуруповёрты, электропилы и т.д.) — 17 коробок; кухонная утварь (кастрюли, сковородки, ложки, вилки, тарелки и т.д.) — 30 коробок.

Помощник руководителя Социального отдела Челябинской епархии Ольга Александровна Уманцева рассказала о том, как проходил сбор гуманитарной помощи по епархии:

— Всё, что привозилось, мы заносили в специальную тетрадь. В сборе участвовали все храмы Челябинска: святителя Василия Великого, иконы Божьей Матери «Нечаянная радость», Богоявленский мужской монастырь, храм Ксении Петербургской, Успенский, святителя Николая Чудотворца, святого мученика Иоанна, Одигитриевский женский монастырь, Свято-Симеоновский кафедральный собор, храмы икон Божьей Матери «Скоропослушница», «Взыскание погибших», «Неупиваемая чаша», святого Иоанна Богослова, святого благоверного князя Александра Невского, святого великомученика и целителя Пантелеимона. Все пятнадцать храмов города Челябинска от-

кликнулись и внесли свой вклад в сбор гуманитарной помощи для пострадавших.

Кроме того, настоятели четырёх храмов поставили кружки для пожертвований, в результате было собрано почти 76 тысяч рублей. Думали, что все эти деньги уйдут на оплату доставки, но с Божьей помощью всё устроилось.

У нас в Свято-Георгиевском храме груз собирали с 25 по 28 августа, добровольцы из нашей Службы милосердия всё рассортировали и упаковали в коробки. Конечно, проведена очень большая работа, за которую хочется поблагодарить поимённо: Надежду Николаевну Патрушеву, Светлану Владимировну Авилову, Татьяну Влади-

хорошо. Сбор проводился по всей епархии, но так как Социальный отдел находится на территории Свято-Георгиевского храма, львиная доля работы пришлась на сотрудников нашей Службы милосердия. Слава Богу, справились. Всё-таки видно, как Бог помогает нам в благом деле.

Отдельное спасибо менеджеру компании «Байкал Сервис» Татьяне и Анастасии, а также её директору Сергею Николаевичу Крымским и нашему прихожанину Максиму (фамилию я, к сожалению, не знаю), через которого мы вышли на эту компанию, и пусть их хранит Господь.

Напомним, что сильное наводнение в Иркутской области



мировну Чипееву, Татьяну Александровну Новосёлову, Татьяну Ивановну Тиуккель, Людмилу Васильевну Шахматову с внучкой Полиной, Елену Геннадьевну Кузьмину и Наталью Михайловну Чужайкину.

Огромное спасибо всем, кто принял участие в сборе гуманитарной помощи. Во-первых, всем прихожанам — всех челябинских храмов, все откликнулись очень активно и очень

началось 25 июля из-за повышения уровня реки Иркут и затронуло шесть районов. В них был введен режим ЧС. Общее число пострадавших составило 42 762 человека, 24 человека погибли, ещё 9 числятся пропавшими без вести. Согласно указу президента РФ Владимира Путина, наводнению в Иркутской области был присвоен статус чрезвычайной ситуации федерального масштаба.



ЮБИЛЕЕМ, ДОРОГОЙ БАТЮШКА!

18 сентября прихожане и работники храма Георгия Победоносца тепло поздравили с 60-летием своего дорогого и любимого отца настоятеля протоиерея Владимира Воскресенского.

В сентябре этого года исполнилось 18 лет, как отец Владимир назначен настоятелем Свято-Георгиевского храма. С тех пор батюшка стал руководителем и наставником для многих людей, приходящих в храм Божий. С недавних пор он также успешно возглавляет Социальный отдел Челябинской епархии, преподаёт в Челябинском духовном училище, ведёт обширную социальную и просветительскую деятельность: выступает перед детьми и студентами в образовательных заведениях, перед военнослужащими и заключёнными, простыми людьми и чиновниками всех рангов.

Ко всем отец Владимир умеет найти подход, для всех у него готово слово ободрения и участия. Его замечания или порицания не ранят людей, потому что высказываются всегда с неизменной улыбкой и пониманием. Он как никто другой умеет организовать и вдохновить людей на добрые дела и христианское служение ближним, в котором сам является неизменным образцом. Со словами поздравления к юбиляру обратился митрополит Челябинский и Миасский Григорий, пожелав ему многих и благая лета, благодати Святого Духа, мудрости, терпения и духовной радости, а также поблагодарив за многолетние труды на ниве милосердия и социальной работы.

Батюшка многие годы неустанно трудится на поприще строительства

и благоустройства нашего храма, который, поистине, его трудами и заботами стал уже достопримечательностью нашего Металлургического района, местом, куда хочется приходить ещё и ещё. Именно радением отца Владимира в Свято-Георгиевском храме создан и успешно работает, без преувеличения можно сказать, лучший в городе Челябинске церковный хор. При храме действуют иконописная мастерская, Воскресная школа для прихожан всех возрастов, библиотека, свой сайт, приходская газета, оказывается помощь и поддержка многим и многим людям.

Сегодня на страницах созданного отцом Владимиром «Георгиевского благовестника», безменным главным редактором которого он является

почти уже десять лет, мы хотим ещё раз от всей души поздравить нашего настоятеля с этим знаменательным событием и пожелать ему многих и многих свершений во славу Божию, крепкого здоровья и благоденствия!

Многая лета, дорогой наш, любимый отец Владимир! Спаси Вас Господь за ваши труды и молитвы!



Как победить Зелёного змия

11 сентября Русская Православная Церковь вспоминает Усекновение главы святого пророка Иоанна Предтечи, Крестителя Господня. Всем известно, что этот святой от юности своей не пил ничего спиртного и погиб на пьяном пиру царя Ирода. В России более ста лет назад сложилась традиция отмечать 11 сентября День трезвости.

БЕЗ БОГА МЫ БЕССИЛЬНЫ

По статистике, в прошедшем 2018 году в среднем каждый россиянин выпил больше 14 литров чистого алкоголя. Алкоголизм продолжает оставаться одной из основных проблем страны. The Lancet, один из самых авторитетных медицинских журналов мира, внес Россию в десятку стран, «вымирающих от пьянства».

Действительно, зависимость от алкоголя — это болезнь, а сам алкоголь — сильнодействующее наркотическое вещество. И главная опасность его — в общедоступности и социальной приемлемости этого вида наркомании.

Сила этой пагубы такова, что от неё гибнут даже люди волевые и во многом успешные. Зелёный змий не щадит никого — ни мужчин, ни женщин, ни детей. Алкоголь коварен, он поработает исподволь, незаметно, и многие знают, как трудно бывает



потом побороть эту страсть, как много усилий требуется от самого человека, чтобы победить болезнь. И в этой борьбе без Божией помощи, без молитвы человек зачастую оказывается бессилён.

СПЛОТИМСЯ В БОРЬБЕ

После Божественной Литургии иерей храма **отец Иоанн Сухов** произнёс глубоко назидательную про-

поведь, посвящённую Иоанну Крестителю. Учитель покаяния и величайший из пророков дал человечеству великий пример поста и воздержания. Его гибель описывается в сегодняшнем евангельском чтении от Матфея, и об этом невозможно читать без содрогания.

Настоятель храма **отец Владимир Воскресенский** поздравил паству с празд-

ником и зачитал обращение **Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** по случаю Дня трезвости:

«Все должны работать, чтобы остановить это истребление народа, — говорит об этой проблеме Святейший, — потому что без радикальных мер воздействия невозможно остановить всё увеличивающееся пьянство. Речь идёт о выживании нашего народа. Никаких шуток, никаких кривотолков быть не может, мы — перед лицом реальной опасности. А перед лицом реальной опасности наш народ всегда умел сплачиваться. Дай Бог, чтобы сегодня мы могли сплотиться и победить в этой борьбе.»

«СИМ ПОБЕДИШИ»

По сложившейся традиции, в этот день после литургии был отслужен особый молебен об исцелении от алкоголизма, табакокурения и наркотической зависимости. В соборной молитве приняли участие прихожане храма, а также подопечные центров реабилитации «Трезвение». Люди помолились о даровании Божьей помощи в преодолении этих пагубных страстей. Семь человек приняли обет трезвости. Это событие происходит в Свято-Георгиевском храме каждый год.

Особую просветительскую миссию взяла на себя Служба милосердия. В притворе

демонстрировалась выставка литературы, призывающей к трезвому образу жизни, к борьбе со страстями. На всеобщем обозрении была и стенгазета, приуроченная ко Дню трезвости.

Библиотекарь церковной библиотеки Екатерина Череп рассказала о выставке более подробно:

— Сегодня мы вспоминаем Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, и сложилась традиция, что люди в этот день принимают обет трезвости, проводятся молебны о страждущих винопитием и другими страстями, и различные мероприятия на тему трезвенного образа жизни. В нашем храме была организована тематическая выставка книг. Прихожанам раздавали иконы Иоанна Крестителя, информационные листы о вреде алкоголя, наркотиков, табакокурения, календари на следующий год.

Из библиотечных книг были представлены: «Как молиться об исцелении от недуга пьянства» с Акафистом Пресвятой Богородице ради чудотворной Её иконы «Неупиваемая Чаша»; «Что противопоставить алкоголизму и наркомании: Советы опытного врача. Исповедь русского алкоголика»; «Как победить алкоголизм» (авторы: священник Алексей Мороз, В. Цыганков), «Наркомания: грех или болезнь», книги о курении, «Наука о душевном здоровье». И, конечно же, книга о Святом Пророке, Предтече и Крестителе Господнем Иоанне. Также была предложена статья «Крепкая семья. Здоровый приход» из газеты «Челябинские епархиальные ведомости» за август 2019 года, о трезвенной школе-слете, что ежегодно проходит на берегу озера Увильды. Интерес к подобной литературе у людей определённо есть.

На тему трезвения у входа в храм висит стенгазета «Укрепи нас в воздержании». Считаю, что проведение таких мероприятий необходимо для всех людей, особенно для молодежи и детей школьного возраста, подверженных влиянию рекламы и познающих мир, — подытожила Екатерина.

Остаётся добавить, что в нашем храме есть икона Божией Матери «Неупиваемая чаша», а также образы Иоанна Крестителя и святого великомученика Вонифатия, которым молятся об исцелении от пагубных страстей сами страждущие и их родные.



«К Богородице прилежно ныне притецем...»

21 сентября Православная Церковь празднует Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.

В этот день в храме в честь Святого Великомученика Георгия Победоносца после Божественной Литургии Службой милосердия был организован приходской праздник. Его украсила выставка икон Божией Матери с описанием истории их прославления и помощи, а также с молитвами пред этими иконами, а также стенгазета, посвященная этому празднику.

Прихожане храма смогли пообщаться друг с другом, попили чай с печеньем и посмотрели праздничный концерт. В нём приняли участие ученики Воскресной школы и ДШИ№5, а также любившийся уже всем ансамбль народной песни «Сударушка».

К Рождеству Пресвятой Богородицы было приурочено завершение акции «Соберём детей в школу»: в честь праздника малоимущим и многодетным прихожанам храма раздавали детские вещи, книжки, игрушки и школьные принадлежно-

сти. А так же все желающие получили в подарок православные книги, газеты и иконы.

«Приятно получать подарки, — говорит Екатерина Череп, одна из сестёр милосердия, участвовавших в подготовке и проведении этого праздника, — но ещё приятнее дарить радость людям в Великий Праздник!»

А на следующий день в причтовом доме состоялось открытие нового учебного года в детской Воскресной школе.

(Об этом событии читайте на 4 странице).



В первый раз – в первый класс

• С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

Десять семей нашего прихода в этом году решили воспользоваться своим правом, закрепленным в Законе об образовании РФ, и выбрали семейную форму обучения для своих детей.

ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ?

А то, что за воспитание и образование своих детей отвечают теперь они сами. Сами организуют учебный процесс, выбирая программу обучения, соответствующую их православному мировоззрению и показавшую высокий результат, приглашают учителя, которому доверяют, проводят совместно праздники и мероприятия. По этому пути пошли уже многие семьи в Москве и Петербурге, есть опыт семейного обучения и в нашем городе, но для прихода Свято-Георгиевского храма дело это пока новое.

Много было у родителей будущих первоклашек сомнений и вопросов, которые весь прошлый год они решали на родительских собраниях совместно с опытными педагогами и настоятелем храма отцом Владимиром Воскресенским. Приход радужно принял детей своих прихожан и поддержал саму идею семейного обучения.

МЕДАЛИСТЫ-ПОФИГИСТЫ

Уж больно очевидна для всех деградация нашего школьного российского образования. Введение ЕГЭ привело к натаскиванию детей на правильные ответы. При всё увеличивающихся нагрузках и объемах информации, подчас вредной, а кое-где даже безнравственной, дети в то же время не получают в школе самого главного — базовых, основных знаний по самым важным дисциплинам. Выхолощены и сведены к заполнению таблиц такие личностнообразующие предметы, как история Отечества, классическая литература и музыка, русский язык. Упразднены классные часы, учителя перегружены отчетами и статистикой, а дети — всевозможными тестами и мудреными олимпиадами.

В результате и те и другие вынуждены скакать галопом по европам. В эту гонку за европейскими стандартами оказались втянуты и родители, вынужденные с первого класса делать уроки вместе со своими детьми, — слишком сложными стали программы, — а в старших классах нанимать своим чадам репетиторов — школа в действительности успевает дать, а дети усвоить лишь самый минимум из этих замудренных программ и учебников. В результате уже к пятому классу, а у кого-то и раньше, по словам педагогов, у детей пропадает интерес к учёбе.



«НИЧТО ТАК НЕ РАЗВРАЩАЕТ, КАК

ПОЛУОБРАЗОВАННОСТЬ» Современной школьной системой практически отринуты наработки лучших отечественных педагогов — Сухомлинского, Бельского, Макаренко, Ушинского и других. Отменен кропотливый труд по воспитанию целостной личности из маленького человека.

Взамен нам предлагают выращивать из наших детей просвещенных и пресыщенных, в том числе информацией, потребителей готовой продукции. А самое главное — дети сейчас не получают в школе ясной целостной картины мира, с трудом различают добро и зло, не ориентируются в самых простых вещах, путаются в самых главных фактах, именах и датах.

Роль учителя все больше сводится к роли надсмотрщика, а не воспитателя, и почти повсеместно из программ и уроков искореняется культурологический и воспитательный моменты, удаляются христианские и патриотические компоненты, нивелируется ценность человеческой жизни, семьи, Родины, труда, подвига, классической культуры...

А ЧТО ВЗАМЕН?

Взамен нам и нашим детям под видом обучения здоровому образу жизни навязывается половое просвещение и прочие новшества. Взять хотя бы оскандаливший новый предмет «Валеология», который, тем не менее, настырно продви-

гается в школах, и его зарубежные кураторы считают, что повсеместное введение этого предмета в российских школах — дело времени и техники.

Ведь наших детей непременно нужно сексуально просвещать (еще недавно это называлось растлением малолетних и каралось уголовными сроками), иначе они будут создавать крепкие семьи и рожать здоровых детей, а это не входит в планы наших заокеанских друзей. При этом нужно как можно меньше уделять вни-

мания российской традиционной культуре, семейным ценностям, героическому прошлому нашего народа, не стоит также распространяться о смертельной опасности табака и алкоголя, а лучше с малых лет внушать детям культуру питания.

Успешность как высокая стоимость на рынке труда будущего человека — вот новая конечная цель, провозглашаемая современной школой. В результате — хронический стресс, хаотизация сознания, потеря подростками жизненных ориентиров, потеря инте-

реса не только к учёбе, но и к жизни вообще.

Россия давно перестала быть самой читающей страной в мире, за последние двадцать лет став самой курящей, одной из самых пьющих и сдавая свои позиции по многим другим пунктам. И роль школы в этом процессе далеко не последняя. Хотя, безусловно, никто не будет оспаривать тот факт, что

ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ В СЕМЬЕ

Многие родители, да и сами педагоги уже понимают, что не стоит нам слепо копировать западный опыт: Европа вымирает и провозглашаемая ею свобода, обернувшаяся вседозволенностью, в своих конвульсиях все больше напоминает обезглавленного петуха, мечущегося в разные стороны.

Давно известно, что всё новое — это хорошо забытое старое. На самом деле всё, что России нужно для развития и процветания, есть у нас самих — в том числе и разумные интересные природосообразные программы по обучению и воспитанию, и накопленный педагогический опыт. Вот на основе хорошо зарекомендовавших себя, ясных и понятных детям отечественных программ и была создана не так давно новая программа Русская Классическая Школа (РКШ), которую выбрали для изучения наши родители-семейники.

И вот 1 сентября, в день воскресный, после молебна на начало учебного года десять семей наших прихожан привели своих первоклашек на их первый «День знаний». Праздник прошел в стенах нашего прихода, гостеприимно распахнувшего свои двери для малышей и их родителей.

Дети читали стихи, пели песни, а затем не поддавались на провокации Лисы Алисы и Кота Базилио стать жителями Страны дураков. Веселый добрый праздник, организованный родителями, положил начало увлекательному путешествию в Страну знаний.

Отец Владимир поддержал начинание смелых родителей и благословил их, тем самым вселив уверенность в том, что вполне возможно дать своим детям классическое христианское образование и воспитание в нашем секулярном мире.

Наталья Панкратова





• ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

Вместе весело шагать!

22 сентября состоялось торжественное открытие детской Воскресной школы Свято-Георгиевского храма. И как всегда, это событие было отмечено праздником, в котором приняли участие наши педагоги, родители и, конечно, дети. На празднике звучали приветственные слова воспитанников Воскресной школы, а отец Александр Загаринский поздравил и благословил всех присутствующих.

Уже не первый год в открытии Воскресной школы принимают участие дети нашего района: учащиеся Детской школы искусств №5 и воспитанники Дома детско-юношеского творчества со своим руководителем Натальей Валерьевной Ермаковой.

Стало уже традицией, что на такие праздники наши прихожане приходят целыми семьями, дети принимают участие в концертах, а родители поддерживают их своим участием и дружными аплодисментами. Вот и в этот раз выступали семейные дуэты: Марина и Полина Фёдоровы, Света и Ваня Бадановы, Аня и Сонечка Смолины.

Потом все дружно спели попури из знакомых каждому детских песен: «Улыбка», «Учат в школе», «Дружба крепкая», «Вместе весело шагать», «Песенка о школьном звонке»...

А затем наши гости выступили со стихами уральских поэтов, воспевающих красоту нашего края, его природы, мужество и самоотверженность людей. Состоялось на празднике и соревнование между командами девочек и мальчиков, смело отвечающих на вопросы по знанию Ветхого и Нового Заветов. В составе жюри были все родители. Победила дружба!

В заключение праздника все дети получили в подарок икону святой Ксении Петербургской и книжки с раскрасками и сказками в прекрасном издании Юрия Рязанова, нашего замечательного спонсора, который вновь прислал нам на праздник множество детских книг.

Вот как отозвалась о празднике одна из мам, Наталья Баданова: «Всё прошло прекрасно, в такой тёплой дружеской обстановке, много было весёлой импровизации, всем было интересно, все поучаствовали — и родители, и дети. Нам очень понравилась сама атмосфера семейственности, царившая на празднике. Замечательно было, что отец Александр пришёл на праздник не один, а со своей супругой и детками — ведь семья священников для нас всех — пример и поддержка.»

Стоит добавить, что Воскресная школа для взрослых начала свою работу 14 сентября. В ней занятия ведёт отец Иоанн Мищенко: весь прошедший год прихожане изучали с ним церковный устав и литургику, а в этом учебном году планируются уроки по вопросам церковного права, церковных канонов и основам социальной концепции Русской Православной Церкви.

Также по субботам желающие смогут продол-



жить занятия каллиграфией, так полюбившиеся детям и взрослым.

Приходите в нашу Воскресную школу, мы всегда рады новым ученикам! Занятия проводятся по выходным в церковно-причтовом доме **БЕЗПЛАТНО** для всех желающих без ограничения.

Материалы номера подготовили Римма Галимханова и Марина Филаретова

• ОСНОВНЫЕ ПРАЗДНИКИ ОКТЯБРЯ

(по нов. стилю)

- 2 октября Блгвв.кнн.Феодора Смоленского (1299) и чад его Давида (1321) и Константина, Ярославских чудотворцев.
- 3 октября Мучеников и исповедников Михаила, кн. Черниговского, и боярина его Феодора, чудотворцев (1245). Собор святых Брянской митрополии.
- 4 октября Отдание праздника Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня. Обретение мощей свт. Димитрия, митр. Ростовского (1752).
- 5 октября Собор Тульских святых.
- 6 октября Прославление свт. Иннокентия, митр. Московского (1977).
- 8 октября Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца (1392).
- 9 октября Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова (начало II). Свт. Тихона, патриарха Московского и всея Руси (прославление 1989).
- 10 октября Сщмч. Петра, митр. Крутицкого (1937).
- 11 октября Прп. Харитона Исповедника (ок. 350). Прп. схимонаха Кирилла и схимонахини Марии (ок. 1337), родителей прп. Сергия Радонежского. Собор преподобных отцов Киево-Печерских, в Ближних (Антониевых) пещерах почивающих. Обретение мощей прмц. вел. кн. Елисаветы (1918).
- 13 октября Свт. Михаила, первого митр. Киевского (992).
- 14 октября Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Собор Молдавских святых.
- 15 октября Прав. воина Феодора Ушакова (1817).
- 17 октября Обретение мощей свтт. Гурия, архиеп. Казанского, и Варсонофия, еп. Тверского (1595). Собор Казанских святых.
- 18 октября Свтт. Московских Петра, Феоноста, Алексия, Киприана, Фотия, Ионы, Геронтия, Иосафа, Макария, Филиппа, Иова, Еρμοгена, Тихона, Петра, Филарета, Иннокентия и Макария.
- 19 октября Апостола Фомы (I).
- 21 октября Собор Вятских святых.
- 22 октября Ап. Иакова Алфеева (I).
- 23 октября Прп. Амвросия Оптинского (1891). Собор Волынских святых.
- 24 октября Собор преподобных Оптинских старцев. Собор всех святых в Оптиной пустыни просиявших.
- 26 октября Иверской иконы Божией Матери (принесение в Москву в 1648 г.).
- 27 октября Память святых отцов VII Вселенского Собора (787).
- 28 октября Свт. Афанасия исп., еп. Ковровского (1962).
- 31 октября Апостола и евангелиста Луки (I).

Расписание богослужений

Божественная Литургия в будние дни в **8.00**;
в воскресенье в **6.30** — ранняя Литургия,
в **9.00** — поздняя Литургия.
Вечерние Богослужения в **17.00**.
Телефон регистратуры: 270-74-84.

В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ РАЙОНЕ

действует народная дружина — коллективное участие граждан Российской Федерации в охране общественного порядка на территории района. Приглашаем вступить всех желающих в добровольную народную дружину. Все вопросы по тел. **8 (950)741-07-55** Александр.

Встанем на защиту своих детей!

Каждое воскресенье

в 12.30

в церковно-причтовом доме (кабинет 3)

проводятся беседы со священником на интересные и разнообразные темы

ВСТРЕЧИ СО СВЯЩЕННИКОМ

Приглашаем молодёжь в возрасте от 14 до 35 лет

Приходите, вход свободный

КЛУБ

«ТРЕЗВОЕ ПОКОЛЕНИЕ УРАЛА»

предлагает помощь по избавлению от алкогольной, табачной, наркотической зависимостей, а также помощь родным и близким зависимых.

Встречи проходят каждую среду в **18-00** по адресу: **ул. Сталеваров, 78** (цоколь).

Каждый месяц ведутся курсы по избавлению от зависимостей по методу Г.А.Шичко и курсы по созависимости. Вместе мы справимся!
Т. 8 951 488 8870, Юлия.



БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Просим пожертвовать для нуждающихся стиральную машину в рабочем состоянии.
Служба милосердия

Спаси, Господи, за помощь в выпуске газеты р.б. Матфея, Сергия, Наталью, Людмилу и Екатерину. Все выпуски газеты «Георгиевский благовестник» можно посмотреть на сайте Свято-Георгиевского храма <http://georgy74.ru>